



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 29 Αυγούστου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **25η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 27 Αυγούστου 2022** - ημέρα **Σάββατο** και ώρα **10:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη** μέσω της υπηρεσίας e-presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Εξασφάλιση στέγης στο μόνιμο ή έκτακτο προσωπικό δημοσίων φορέων στα νησιά του Ιονίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα ακόλουθα:

1. Για την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων η αξιοποίηση κατάλληλων περιουσιακών στοιχείων μέσω ΣΔΙΤ (δημόσιας υπηρεσίας) για την εξασφάλιση των λειτουργικών αναγκών της αλλά και την διευκόλυνση στέγασης δημοσίων λειτουργών οι οποίοι μετακινούνται για έκτακτες ανάγκες. Προς αυτήν την κατεύθυνση προετοιμάζεται η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στην Π.Ε. Ζακύνθου για την αξιοποίηση του παλαιού Νοσοκομείου Ζακύνθου.
2. Η συνεργασία με τα Δημόσια Νοσοκομεία και άλλους δημόσιους φορείς για την διευκόλυνση αξιοποίησης της περιουσίας που διαθέτουν με την ένταξη ειδικών έργων σε προγράμματα ΣΔΙΤ όπως και στα αναπτυξιακά εργαλεία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.
3. Η συνεργασία με τους Δήμους για την αξιοποίηση της περιουσίας που διαθέτουν προς αυτή την κατεύθυνση. Παράλληλα απαιτείται η συμμετοχή των Δήμων στην ενίσχυση εντός του νομοθετικού πλαισίου της διαβίωσης του μετακινούμενου προσωπικού.
4. Η παραχώρηση από το Υπερταμείο ΤΑΙΠΕΔ, ΕΤΑΔ, με ειδικούς ευνοϊκούς όρους, κατάλληλων χώρων για ανέγερση στέγης για τη διευκόλυνση της παραμονής προσωπικού στα νησιά μας.

5. Ζητούμε από την Κυβέρνηση να εξαντλήσει όλες τις δυνατότητες επιδότησης και στέγης στους μετακινούμενους στα νησιά σύμφωνα με το νομοθετικό πλαίσιο και τέλος ζητάμε αύξηση μισθών σε όλους.

Αρ. αποφ. 154-25/2022

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Λήψη απόφασης για μηνιαία οικονομική ενίσχυση όλων των ιατρών μονίμων θέσεων που θα προσληφθούν στα νοσοκομεία των νησιών μας βάσει της πρόσκλησης που λήγει 2/9/2022.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα ακόλουθα:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων επισημαίνει για ακόμη μια φορά την ανάγκη υιοθέτησης μέτρων πολιτικής που θα κάνουν ελκυστική την πρόσληψη μόνιμου ιατρικού προσωπικού στα νησιά της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και την επιτυχή κατάληξη των σχετικών προσκλήσεων που έχουν ήδη εκδοθεί.

- Επισημαίνει την ανάγκη μισθολογικής αύξησης για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό λαμβάνοντας υπόψη τον εργασιακό φόρτο και την επικινδυνότητα των ιατρικών επαγγελμάτων.
- Ιδιαίτερα απαιτεί από την Κυβέρνηση να παρουσιάσει ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα κινήτρων, όπως επανειλημμένως έχει απαιτήσει και προτείνει το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων το οποίο να περιλαμβάνει και μέτρα οικονομικά, επιδόματα διευκόλυνσης στέγασης κλπ.
- Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, μέσα στο πλαίσιο του νομοθετικού πλαισίου και των οικονομικών δυνατοτήτων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ζητεί να εξετασθεί η δυνατότητα οικονομικής ενίσχυσης με ειδικά μέτρα του ιατρικού προσωπικού που προσλαμβάνεται στα Ιόνια Νησιά με στόχο την σταθερή ενίσχυση της ελκυστικότητας των προκηρυσσόμενων θέσεων εργασίας.

Αρ. αποφ. 155-25/2022

ΘΕΜΑ 3^ο Ε.Η.Δ.: Μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας των νησιών μας ενόψει του Φθινοπώρου και του Χειμώνα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα ακόλουθα:

- Η Περιφερειακή Αρχή αντιμετωπίζει την πολιτική προστασία ως προτεραιότητα.

Αυτό αφορά στην προετοιμασία, πρόληψη για την αντιμετώπιση των έκτακτων βίαιων φυσικών φαινομένων αλλά και στα έργα αποκατάστασης των ζημιών που προκαλούνται.

-Έχει εκπονήσει ένα στρατηγικό σχέδιο για την οχύρωση του κάθε νησιού με ιδιαίτερο βάρος στα αντιπλημμυρικά έργα, τα οποία έχουν σε ορισμένες περιοχές επείγοντα χαρακτήρα.

Το εύρος του πεδίου εφαρμογής και ο προϋπολογισμός τους είναι πρωτοφανής για την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

-Όταν θα εισάγεται θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο σχετικό με την αντιπλημμυρική θωράκιση των νησιών μας, θα ενημερώνει λεπτομερώς το Σώμα ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας και ο αντίστοιχος χωρικός.

-Όποιος ή όποια εκ των Περιφερειακών Συμβούλων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων επιθυμεί να ενημερωθεί για οποιοδήποτε έργο, θα μπορεί να επισκέπτεται επί τόπου το έργο ενδιαφέροντος του, συνοδευόμενος από τους Αντιπεριφερειάρχες της εκάστοτε Περιφερειακής Ενότητας έτσι ώστε να υπάρχει ολοκληρωμένη και πλήρης εικόνα επί των έργων, των δυσκολιών που αντιμετωπίζονται και την φύση των διαδικασιών που τα διέπουν.

Αρ. αποφ. 156-25/2022

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία θετικά για την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 157-25/2022

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά για την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως η εισηγήση.

Αρ. αποφ. 158-25/2022

ΘΕΜΑ 6^ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά για την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 159-25/2022

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά για την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 160-25/2022

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη